
［回答者数： 1 名］

１．ボッチャ体験教室の内容は、いかがでしたか。
　　【加藤氏の講話】

良かった 1名 100.0%
どちらかといえば良かった 0名 0.0%
良くなかった 0名 0.0%
回答なし 0名 0.0%

２．夢に対する気持ちは変わりましたか？理解は深まったと思いますか。
変わった 0名 0.0%
どちらかといえば変わった 1名 100.0%
変わらなかった 0名 0.0%
回答なし 0名 0.0%

３．講演を通じて、教員の方は、可能性の理解は深まりましたか。
深まった 0名 0.0%
どちらかといえば深まった 1名 100.0%
深まらなかった 0名 0.0%
回答なし 0名 0.0%

４．MBA(卒業生の目標の有無による収入の差)の調査結果を知っていましたか。
知っていた 0名 0.0%
聞いたことはあった 0名 0.0%
知らなかった 1名 100.0%
回答なし 0名 0.0%

５．４で「知っていた」と回答した方にお尋ねします。どのようにして知りましたか。
テレビで見た 0名
インターネットで見た 0名
研修で聞いた 0名
その他 0名

６．今後も、本日のような特別支援教室で加藤啓太が講演を行うべきだと思いますか。
行うべき 0名 0.0%
どちらかといえば行うべき 1名 100.0%
行わなくてよい 0名 0.0%
回答なし 0名 0.0%

加藤啓太講演アンケート結果（教員用）
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(教員用) 

１．加藤啓太の講演の内容はいかがでしたか。 

 

【良かった】の理由： 

・生徒が、構えすぎない講演の雰囲気。 

 

２．夢に対する気持ちは変わりましたか？理解は深まったと思いますか。 

 

【どちらかといえば深まった】の理由： 

・前向きな考え方をもつ生徒が多かった。 

 

３．講演を通じて、教員の方は、可能性の理解は深まりましたか。 

 

【どちらかといえば深まった】の理由： 

生徒たちと同じように、自分も可能性を感じることができた。 

 

７．今回の加藤啓太の講演についての感想や改善点、ご意見・ご希望をご自由にお書きく

ださい。 

 

とても貴重な機会となりました。ありがとうございました。生徒の中には、ハンデを自分

がかかえた時の不安や講演前は、障がいを抱えた方への戸惑いもあったようですが、前向

きな気持ち。また、受け入れることや認め合う以上に尊敬にあたいする様子が見てとれま

した。 

 


